



2018. november 30. • VI. évfolyam 46. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

# zalaegerszegi 7 nap

Megtartotta éves közmeghallgatását a zalaegerszegi önkormányzat  
Többek között bérpótlásról, az utak és járdák állapotáról esett szó a Díszteremben (6. oldal)



## Advent a Hargitán – Folklórballada a Hevesiben



Péntek este mutatják be a Hevesi Sándor Színházban Sütő András Advent a Hargitán című darabját. A szürreális folklórballada a bármelyik pillanatban lezúduló végzet árnyékában egy tragikus szerelmiháromszög-történetet mesél el. A hűség, önzés, hit, megbocsátás és belátás emberi kapcsolatait átszövő történeten átragyog a szeretet, amely végül reményt sugároz, de számos elgondolkodtató kérdést ültet a néző szívébe, amin hazafelé elgondolkozhat. A Dér András által színpadra álmódott darab szereplői – Kováts Dóra / Dér Mária, Ticz András, Farkas Ignác, Balogh Tamás, Pap Lujza, Helvaci Ersan David, Bot Jázmin / Ravadics Agata – édesen keserű pillanatokot szereznek a nézőknek, középpontba állítva játékkal a szeretetet.

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

### Jubileumi mézfesztivál jótékonyssággal

Az eddigieknél is gazdagabb programmal rendezik meg e hét végén a sportesernokban XV. Kárpát-medencei Mézfesztivált, amelyhez a termelői vásár mellett ezúttal jótékonyági rendezvény is társul. (Bővebben a 7. oldalon.)

### Véradók napja: Elismeréseket adtak át

A többszörös véradókat köszöntötték és elismeréseket adtak át a Magyar Vöröskereszt területi szervezetének hétfői ünnepségén Zalaegerszegen, a Göcsej Palatinus étteremben. (Részletek a 4. oldalon.)

### KÖZÉLET

#### Oviszínház



Kalandozások Mukla cicával ■ 4. OLDAL

### ÖTÓRAI TEA

#### Beszélgetés dr. Szakály Zoltánnal



„Embernek maradni minden helyzetben” ■ 9. OLDAL

**FÜGGÖNY Szaküzlet**

**Öltöztesse otthonát varázslatos karácsonyra!**

**10% kedvezmény!**

Az akció a megjelenéstől 2018.12.31-ig, valamint a készlet erejéig érvényes.

Függönyök, dekorok, karnisok, szaktanácsadás, varrás, felszerelés, Nyitvatartás:  
H-P: 9<sup>00</sup>-17<sup>00</sup>-ig, Sz: 9<sup>00</sup>-12<sup>00</sup>-ig.  
Zalaegerszeg  
Kispesti u. /Landorhegy/ 11.  
Tel.: 92/511-625, 06-30/743-4053  
karpitbt@t-email.hu

**Az élet odakint vár rád. Készen állsz?**

**ÚJ FORD ECOSPORT 4.715.000 Ft-tól!**

Ford Credit finanszírozás esetén.  
Az autó illusztráció. Vegyes használat-fogyasztás: 4,3-6,8 l/100 km, átlag CO2 kibocsátás: 107-134 g/km.

**Ford Szántó** Zalaegerszeg, Balatonl u. 73.  
Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu **Go Further**

**KORTÁRS MŰALKOTÁS KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR**

december 1-2-án (szombat-vasárnap) 10-18 óráig

ZALAEGERSZEG, ADY Endre Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola, Kisfaludy Sándor u. 2.  
Vándorfény Galéria  
06-20/366-8000

### Talajterhelési díjkezdvezményről, a lakásalap felhasználásáról döntöttek

A novemberi közgyűlés döntéseiről, többek közt a helyi buszközlekedés biztosításáról, a talajterhelési díjkezdvezményről, valamint a lakásalap felhasználásáról tartott sajtótájékoztatót szerdán a zalaegerszegi Fidesz-KDNP frakció.

Dr. Tóth László frakcióvezető elmondta: az önkormányzat a helyi buszközlekedés biztosítására öt évre szóló szerződést kötött az eddigi szolgáltatóval, az állami tulajdonú Északnyugat-magyarországi Közlekedési Központ Zrt.-vel (ÉNYKK). A közösségi közlekedést évente 300 millió forinttal finanszírozza a város. A szolgáltatótól azt várják, hogy jobb szervezéssel, a helyi igényekhez igazodó, új útvonalak kijelölésével, gyakoribb járatokkal, jobb műszaki állapotban lévő járművek beállításával javítsa a buszközlekedés színvonalát Zalaegerszegen. Az elmúlt időszakban számos változás, fejlesztés történt a zalai megyeszékhelyen, ugyanakkor a többségében leromlott állapotú buszok a 30-40 évvel ezelőtti meghatározott útvonalakon közlekednek – emlékeztetett dr. Tóth László.

Bali Zoltán frakcióvezető-helyettes a talajterhelési díjkezdvezményről tájékoztatta az újságírókat. A közgyűlés az országos jogszabályi változások miatt újraalkotta az önkormányzat talajterhelési díjról szóló rendeletét. A közgyűlés arról döntött, hogy a következő évtől két köbméter fogyasztás alatt nem kell talajterhelési díjat fizetni Zalaegerszegen. A kedvezmény a 2017-es adatok alapján 214 fogyasztó számára összesen 1,1 millió forint megtakarítást jelent – jelezte Bali Zoltán.

■ KOLOZSVÁRI ILLONA

## Oviszínház – Kalandozások Mukla cicával egész éven át

Ünnepi hangulatban telt a hét első napja a Kis utcai óvodában: a csoportszobában gyermekdalok csendültek fel, a zöld fenyő – az interaktív bábjáték díszlete – már a telet idézte, és egy kis varázslattal az évszakot szimbolizáló hópehelyek is megjelentek, hiszen a „december az ünnepről szól, akkor szép, ha hull a hó”.

Az interaktív, zenés báb-előadást Szépliget-Csávas Dóra színész, óvodapedagógus az „Oviszínház” elnevezésű programsorozat keretében vitte el a Kis utcai óvodásoknak. Szépliget-Csávas Dórával Mukla cica, a történet főhőse is megérkezett, aki életében először találkozott a tél varázslatos hangulatával.

Az „Oviszínház” elnevezésű új programot a Kvártély-



Az „Oviszínház” célja a személyiség- és képességfejlesztés a színházi előadás eszközeinek felhasználásával

FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

ház Szabadtéri Színház Kft. indította el. A „Kalandozások Mukla cicával egész éven át” című előadás-sorozat keretében minden évszakban egy-egy új, óvodai tevékenységi formákra épülő bábjátékot mutatnak be.

Az „Oviszínház” célja a személyiség- és képességfejlesztés a színházi előadás

eszközeinek felhasználásával. Az élő játék sokkal inkább fejleszti a gyermek gondolkodását, fantáziáját, látásmódját, mint a korunkban általánosan elterjedt modern technikai eszközök által közvetített virtuális világ.

Az előadások hároméves kortól látogathatók, így az interaktív bábjátékokon a

legkisebbek is részt vehetnek.

Ősszel tíz óvodában húsz bábjátékot mutattak be, az „Oviszínház” előadásait összesen 800 kisgyermek látta. A téli előadás-sorozat nyitányaként a Kis utcai óvodában november 26-án két előadást tartottak.

■ KOLOZSVÁRI ILLONA

## Véradók napja: Elismeréseket adtak át és retró véradóhét kezdődött

A többszörös véradókat köszöntötték és elismeréseket adtak át a Magyar Vöröskereszt területi szervezetének hétfői ünnepségén Zalaegerszegen, a Göcsej Palatinus étteremben.

Az ünnepségen azokat a donorokat jutalmazták, akik életük során már több mint harminc alkalommal adtak vért. A 87 többszörös véradó közül sokan már száznál is többször „nyújtották a karjukat” – fogalmazott Benkő Lászlóné területi véradószervező.

Zala megyében évente 4500-an adnak vért. Többnyire a középkorúak jelennek meg a véradáson, a fiatalok nehezebben kapcsolódnak a Vöröskereszt prog-

ramjaihoz. A gyógyulni vágyó betegek nevében a Vöröskereszt arra kér mindenkit, hogy véradással segít-

sen. Ez azért is kiemelten fontos, mert mindenki érintett lehet: barátaink, családtagjaink kerülhetnek kór-

házba, a műtétnél pedig szükség lehet a vére – hangsúlyozta Benkő Lászlóné.

A zalaegerszegi szervezet kezdeményezésére, a Magyar Vöröskereszt javaslatára 1988-tól november 27-e a véradók napja. A zalai megyeszékhelyen november 26-án retró véradóhét indult. A Zárda utcai vérellátó szolgálatnál a rendszeres véradók mellett a fiatalokat, az első véradókat is várják. A donorokat egykoron sörrel és virslivel kínálták, a támogatók segítségével a véradókat a retró héten is meg tudták vendégnélni.

Dr. Baracska Józsefné, a Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezetének igazgatója elmondta: a retró véradás azt a célt is szolgálja, hogy a közelgő, többnapos ünnepen ne legyenek vérellátási gondok.



Az ünnepségen azokat a donorokat jutalmazták, akik életük során már több mint harminc alkalommal adtak vért.

FOTÓ: SERES PÉTER

■ KOLOZSVÁRI ILLONA